

距残奥会开幕还有7天



聚焦残奥

残奥会火炬完成西安接力 “文明之旅”下站内蒙古

据新华社电 昨日上午10时,残奥会火炬西安接力最后一棒火炬手李辉民手持火炬跑进西安古城墙的南门瓮城,点燃了圣火盆。至此,北京残奥会“祥云”火炬完成了在陕西省西安市的接力,残奥会圣火下一站将前往内蒙古继续“文明之旅”。

历史上最大规模手语舞蹈开幕式上演《星星你好》

本报 记者昨天获悉,残奥会开闭幕式彩排已进入最后阶段,残奥会开闭幕式“一定会给世界一个惊喜”。据残奥会开闭幕式的有关人士透露,残奥会开闭幕式分别于9月6日和17日晚8点在国家体育场开始,预计时间分别是2小时50分钟和近2小时。残奥会与奥运会开幕式有所不同。首先是仪式顺序上,奥运会开幕式是先有文艺表演,然后是各国各地区运动员入场。残奥会开幕式程序恰好相反。此外,残奥会开幕式为先行入场的残疾人运动员和相关人士在观众席前排和场地的部分区域预留了坐席,以便他们观看或互动。



林丹昂首阔步



等待运动员的“长枪短炮”



蹦床冠军何雯娜



程菲笑容满面



冠军姊妹花

香港刮起“金牌旋风”

奥运冠军昨抵港今汇演 高官民众都成“追星族”

香港刮起了一场势不可挡的“金牌旋风”——万众期待的北京奥运会中国金牌运动员代表团昨天上午11时抵达香港,受到香港市民的热情欢迎。

最爱看郭晶晶跳水

“来了吗?”早上8点,香港国际机场,6岁的小浩宇望眼欲穿,不停挥舞着五星红旗和香港特区区旗。

奥运冠军此次来港,早已成为香港市民的热门话题。特别是金牌运动员的示范表演和大汇演活动,最受追捧。为了能近距离一睹冠军风采,8月20日,市民们不顾因台风“鸚鵡”逼近而发布的一号风球,通宵排队抢购门票。

冠军们的魅力实在无法抵挡。从21日早上10点售票开始,不到两个小时,香港康文署当即宣布,4000多张示范表演的门票售罄。在下午1点多,24000多张的大汇演门票也售罄。

“我最爱看郭晶晶跳水,水花小,笑容大,姿势美。”小浩宇是十足的“奥运迷”,每天都关注比赛,一得知“明星们”来港,缠着爸爸去买票,这还不过瘾,又一早拉着爸爸来接机。

让香港市民共享欢乐

“还没到?”扛着“长枪短炮”的记者们紧张地相互打听。

据了解,这次金牌运动员代表团团长一职由国家体育总局局长刘鹏担任,一行93人的访港代表团,包括63名奥运冠军郭晶晶、张宁、林

丹、杨威、李小鹏、程菲、王皓、张怡宁、杜丽等,他们会在香港逗留3天,进行一系列亲善访问。除了将向香港市民作羽毛球、乒乓球、体操及跳水项目的示范表演,还将参加今晚的“奥运金牌精英大汇演”,到海洋公园及迪士尼乐园游览,并以各种方式与香港民众近距离接触,与香港同胞分享胜利喜悦。

酒店保安应对追星族

“几点过来?”奥运冠军将下榻的尖沙咀海景嘉福酒店,服务员们等得心急。迎接“国宝”的光临,给他们“回家”的感觉,是这次接待的宗旨。

很多服务员参与了雅典奥运中国金牌运动员来港的接待工作,但这次北京奥运意义特别,51块沉甸甸的金牌,让他们非常期待代表团的到来。

酒店传讯总监李天蓝说:“我们做足了准备功夫,除了欢迎条幅,也会给员工发放有奥运标志的小旗帜,还将为代表团每位成员送上欢迎卡和礼物。希望给他们留下良好的印象。”

“我们会为健儿安排健康膳食。保安方面,酒店也会提升,封锁代表团入住的楼层,还将派出保安对酒店门口排队的追星族维持秩序。”

奥运冠军访问香港,跟金牌一样热乎的,是香港市民的热情。他们把国旗、奥运旗贴在脸上、脖子上、手臂上,一阵阵欢呼声和掌声,一张张扬起的脸,都在诉说着,香港市民为北京成功举办奥运而喝彩,为中国每一位金牌得主而骄傲。

郭晶晶快语——得了金牌谁颁都开心 暂无赴香港结婚打算

昨日15点30分,访问香港的国家奥运金牌运动员在下榻的酒店举行媒体见面会。郭晶晶被香港记者连番发问。

郭晶晶回答说,目前没有代表香港出赛的计划,因为自己还是国家队成员,还有新的比赛计划。她又说,很开心再次来香港,很开心有这么多人支持我们。记者再问郭晶晶,比赛时有男友现场支持,后面又由霍震霆颁奖,有什么特殊的感受。她说,比赛时不会考虑谁在场,胜利后谁颁奖都开心。郭晶晶说,暂时没有来港结婚的打算,作为运动员,要先把训练比赛的事情处理好。以上图片文字均自新华社



郭晶晶的激情粉丝

都市健康 一次投入,多重回报! 广告服务热线:63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302

针罐奇穴 治咳喘 郑州华康医院哮喘科,采用新技术针罐奇穴加中成药,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病,首次免费,1次见效,三个疗程康复,不易复发。地址:城东路与凤凰路交叉口路东三楼。 郑州华康医院哮喘科 咨询电话:0371-66087697

灰指甲 去根了 省市区三级 医保定点单位 采用药物局部直接渗透杀灭指甲下隐藏的真菌,只需换药1-2次5天左右可使灰指甲剥离全部脱落,经治疗即可长出健康亮丽的新指甲,随治随走不影响工作,如个别不愈者为您免费再治疗。咨询电话:0371-66200993 地址:郑州市二七广场向东200米百盛商场西侧管城区人民医院皮肤科 专治结肠炎 便秘 采用纯中药制剂专治各种急慢性结肠炎、便秘、大便不成形、次数多、腹痛、腹胀、便血、肛门疼痛等各种顽固性结肠炎便秘。辩证施治,内服外用药物直达病灶,见效快疗效确切防止恶变,用药一周有明显效果。2-3个疗程康复。 咨询电话:0371-66265700(省市区三级医保定点单位) 地址:郑州市二七广场向东200米北大街26号百盛商场西侧管城区人民医院肛肠科

蜂胶特大优惠 睡好觉 不失眠 健一堂优质蜂胶国家权威批号,由大型GMP认证基地生产,经过严格的除铅和软化程序,总黄酮含量高达7.14g,含量更高,活性更强!能有效增强人体免疫力,降糖降脂,解决并发症!不感冒、少生病!每瓶100粒,原价128元,现价85元,同时买3送2,买5送5!免费送货。郑州健一堂 67368559 金水路30号省食品公司楼内(大石桥东100米) 失眠的危害很大,长期服用安眠药危害更大,不仅头昏脑胀,而且有很大的依赖性和副作用!“睡康宁”为天然提取,能从根本上调节内分泌,增强免疫力,彻底改善睡眠功能!全面解决患者入睡困难、失眠、多梦、早醒、睡眠质量差等症!安全可靠。每天1粒,睡觉好了,心情好了,精神好了,一切都好了!每瓶仅售85元!免费送货。郑州健一堂 67368559 金水路30号省食品公司楼内(大石桥东100米)

前列腺泌尿病 藏药 前列腺及男女泌尿生殖系统疾病非常顽固,其久治不愈主要是因为传统药物活性不够,而滥用西药抗生素(打针输液)又使患者产生很强的抗药性,一旦病菌未彻底消灭,就容易死灰复燃!从而给患者造成更大的精神和经济压力! 特效藏药“卓玛丹金砂丸”来自青藏高原,海拔高,辐射强,无污染,药力迅猛!无耐药!专治各种男女泌尿病,其所含的“金砂素”比黄金还贵,药效能迅速穿透胞膜,直捣核心病灶!高效杀毒,溶解脓栓,疏通腺管,回缩腺体!男女同治,斩草除根,不留后患!每疗程3盒,一般2-3疗程即可! 藏药“卓玛丹金砂丸”专治:前列腺炎(细菌性、非细菌性)、前列腺增生肥大、淋菌及非淋菌性尿道炎(支原体、衣原体)、附睾炎、阴囊炎、盆底炎、宫颈腺炎、湿疣疱疹等病!并能快速解除患者的尿频、尿急、尿痛、尿道口红肿、流分泌物、排尿困难、尿不尽、尿滴白、小腹坠痛、会阴潮湿、痒痒糜烂等症! 专业咨询:0371-67368559(市内免费送货) 定点经销:优胜北路康世大药房(郑州市儿童医院斜对面)

腰椎间盘突出 省内独家巨资引进英国核心技术全电脑脊柱治疗机,不开刀、不痛苦、无创伤,快速治疗腰椎间盘突出,十年免费,从此无忧。 健康热线:0371-66083371 地址:郑州市凤凰路和城东路交叉口华康医院二楼疼痛科。乘206,89到华康医院站下车即到

鼻、咽炎一绝 专治各种鼻炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃腺炎。本院采用纯中药局部注射疗法,一针见效,三针康复,不手术,无痛苦,愈后永不复发,请认准专家陈主任。承诺:不愈退款。专家热线13733178003 地址:郑州市陇海东路汽车南站西200米华泰医院耳鼻喉科1诊室

皮肤顽癣有治了 “俊光牌银屑液”权威科技保证,科技项目奖获得者,国家科委评为全国先进水平。经韩俊光大夫30多年临床验证两万例,康复后未发现复发者,纯中药制剂,安全可靠无毒副作用,是当今完全康复“银屑病”的最佳产品,同时本所系列产品,对白班病、神经性皮炎、各种病毒、真菌、湿疹等,几十种常见皮肤病顽症,同样保证康复后不复发(也可签约) 0371-66375057 60128079 www.jgpifubing.com